

Праздник молодости, красоты и спорта



В городе Джизаке стартовали спортивные соревнования "Баркамол авлод – 2017" среди учащихся средних специальных, профессиональных образовательных учреждений.

В Джизаке – первом городе, принимавшем спортивные игры "Баркамол авлод", которые затем проходили в Нукусе, Андижане, Чирчике, Термезе и Намангане, – вновь царят дух и настрой этого замечательного спортивного события.

"Баркамол авлод" – это не только праздник спорта, но и набирающее силу движение, укрепляющее дружбу молодежи, сплачивающее юношей и девушек вокруг единой цели.

Организованная в нашей стране трехступенчатая система спортивных игр, состоящая из соревнований "Умид нихоллари", "Баркамол авлод" и Универсиады, служит важным средством глубокого утверждения здорового образа жизни среди молодого поколения, начиная с раннего возраста.

Сегодня Джизак особенно прекрасен. Празднично украшенный город в свете тысяч фонарей, переливающимся всеми цветами радуги, стал своеобразным символом осуществляемых в нашей стране преобразований и созидательной работы во всех сферах, растущего уровня и качества жизни нашего народа.

Центром сосредоточения этой чарующей атмосферы стали проспект Шарафа Рашидова и улица Алишера Навои, которые ведут к стадиону "Сугдиёна", где состоялась церемония торжественного открытия большого спортивного праздника – финального этапа соревнований "Баркамол авлод – 2017".

"Баркамол авлод" – среднее звено в организованной по инициативе Первого Президента нашей страны Ислама Каримова трехступенчатой системе спортивных игр и любимые соревнования нашей молодежи – особое событие в жизни джизакцев. Они тепло вспоминают первые соревнования "Баркамол авлод", состоявшиеся в этом городе.

За минувшие годы Джизак, вновь принимающий этот крупный спортивный форум, праздник молодости, гармоничного развития, красоты и единства, стал еще краше.

Современный спортивный комплекс, где проходила церемония открытия соревнований "Баркамол авлод – 2017", был построен за последние три года. В комплекс входят стадион "Сугдиёна" на 10 тысяч зрителей, залы легкой атлетики и гимнастики, плавательный

бассейн, конференц-зал и другие сооружения со всеми удобствами.

...Наступает долгожданный момент. Над стадионом, где собрались любители спорта, представители государственных и общественных организаций, звучат позывные спортивных игр "Баркамол авлод – 2017".

На стадион выходят сборные команды Республики Каракалпакстан, всех областей и города Ташкента.

Хоким Джизакской области У.Узоков объявляет спортивные игры "Баркамол авлод – 2017" среди учащихся академических лицеев и профессиональных колледжей открытыми.

Приветствие Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева участникам спортивных игр "Баркамол авлод – 2017" зачитал Государственный советник Президента Х.Султанов.

Звучит Государственный гимн Республики Узбекистан.

Поднимается Государственный флаг нашей страны.

Взвивается флаг спортивных игр "Баркамол авлод".

Участники состязаний торжественно клянутся соревноваться честно и бескомпромиссно.

...На стадион выходят юноша и девушка с факелом спортивных игр "Баркамол авлод – 2017", зажженным от солнечных лучей в Институте материаловедения Научно-производственного объединения "Физика-Солнце" в Паркентском районе Ташкентской области.

Огонь спортивных игр "Баркамол авлод – 2017" зажигают дважды участвовавший в Олимпийских играх боксер Хуршид Тожибоев и чемпион Азии по дзюдо Ирода Абдурахмонова.

Огонь спортивных игр, зажженный под восторженные аплодисменты всех присутствующих на стадионе, будет гореть на протяжении всех соревнований как символ горячих сердец нашей молодежи, ее благородных устремлений.

Соревнования трехступенчатой непрерывной спортивной системы, широко признанной "малой Олимпиадой", проводятся по правилам и в соответствии с требованиями Олимпийских игр. Если в программу первых игр "Баркамол авлод", прошедших в Джизакской области, входили 8 видов спорта, то на нынешних играх пройдут состязания по 17 видам спорта. Это – баскетбол, волейбол, футбол, гандбол, тяжелая атлетика, дзюдо,

греко-римская борьба, вольная борьба, бокс, плавание, таэквондо, легкая атлетика, художественная гимнастика, теннис, настольный теннис, бадминтон и шахматы.

Эти соревнования являются демонстрацией достигаемых в нашей стране успехов по воспитанию молодежи гармонично развитыми личностями. Сегодня в играх участвуют духовно развитые и физически здоровые юноши и девушки, обладающие глубокими знаниями, в том числе о современных информационных технологиях, владеющие иностранными языками. Важную роль в этих успехах играет оказываемая государством забота о развитии детского спорта.

Мы по праву гордимся победами нашей молодежи на соревнованиях мирового и континентального масштаба, что является практическим результатом особого внимания к развитию детского спорта. Большинство спортсменов, достойно защищающих честь нашей страны на международной арене, составляет молодежь, трамплином для которой послужила трехступенчатая спортивная система. Эта уникальная система признана специалистами новой педагогической технологией и с большим интересом изучается во многих странах.

Спортивные соревнования "Баркамол авлод" проводятся в седьмой раз. В финальных соревнованиях участвуют победители районных, городских и областных этапов. Зафиксированные в ходе этих игр результаты, показатели и рекорды свидетельствуют о растущем спортивном потенциале молодежи Узбекистана. Самое важное, соревнования укрепляют дружбу и сплоченность молодежи нашей страны.

В Джизакской области, принимающей эти соревнования, уделяется большое внимание развитию спорта, особенно детского, укреплению его материально-технической базы, созданию благоприятных условий и широких возможностей для формирования гармонично развитого поколения. В частности, Фондом развития детского спорта в области построены и сданы в эксплуатацию десятки спортивных сооружений, детских школ музыки и искусства.

В подготовке спортивных игр "Баркамол авлод – 2017" активно участвовали все жители области. Об их сплоченности и организованности свидетельствуют возведенные в области спортивные сооружения, реконструированные здания, благоустроенные улицы и аллеи.

Благодаря уделяемому Президентом нашей страны вниманию социально-экономическому развитию Джизакской области, преобразованию облика города Джизака в соответствии с генеральным планом и международными стандартами был построен новый спортивный комплекс, включающий стадион "Сугдиёна" и ряд спортивных залов для занятий многими видами спорта. Большой объем реконструкционных работ выполнен в Молодежном городке, детском парке "Истиклол", молодежном экологическом парке "Урда".

На уровне современных требований отремонтированы и оснащены спортивные сооружения, в которых проходят соревнования "Баркамол авлод", гостиницы и другие социально-

бытовые объекты. В частности, созданы все необходимые условия для проведения состязаний на высоком уровне в спортивных залах и домах студентов Джизакского колледжа олимпийского резерва, Джизакского политехнического института, академического лицея №1 при данном институте, ряда профессиональных колледжей.

Кроме того, для участников финального этапа соревнований "Баркамол авлод – 2017" подготовлена большая культурная программа, насыщенная интересными и развлекательными мероприятиями. Намечено проведение встреч с известными спортсменами, писателями и поэтами, деятелями искусств, различных концертов, показов художественных фильмов и спектаклей, посещение достопримечательностей и современных производственных предприятий.

...На стадион под звуки зажигательных мелодий выходят спортсмены, известные артисты эстрады. Их выступления в ходе театрализованного представления ярко раскрывают присущие молодежи Узбекистана талант, целеустремленность, энергичность, изящество и твердую веру в будущее.

Торжественное открытие спортивных игр "Баркамол авлод – 2017" завершается большой концертной программой.

В церемонии открытия спортивных соревнований "Баркамол авлод – 2017" принял участие Премьер-министр Республики Узбекистан А.Арипов.

[УЗА](#)